

# 河南队遇保级危机 “红魔”再吹集结号

## 北看台红魔期待球迷周末“大航海永不失色”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)客场0:2负于青岛海牛之后,萨尔科统帅的中原子弟兵遭遇苦涩四连败,算上本场比赛河南队已经连续4场比赛没有取得进球,四连败的尴尬纪录又使球队滑落到保级边缘。危难时刻河南球迷闻声而动,昨日(19日),由北看台红魔全程策划实施,河南球迷足球史上首次全体球迷参与的航海大型看台活动,“大航海永不失色”将在周五晚上航海体育场激情上演,届时河南球迷将用整齐划一、万人齐心的激情呐喊,助力低潮中的河南将士尽快走出低谷。

红魔球迷一直坚守航海北看台,7月21日主场河南队对阵南通志云,也是北看台红魔球迷会成立20周年的生日庆典。坚韧二十载,永续航海之心,在河南队处于低潮之时,北看台热血球迷号召全省球迷统一行动,用最热情的呐喊助威声继续支持低潮中的家乡子弟兵。

上周负于青岛海牛之后,河南队已经连续4场比赛零进球,无论是面对强队还是保级球队,萨尔科总是变换着各种各样的打法,不过依然没有改变四连败的尴尬结果。本周五晚上,河南队将坐镇航海体育场迎战升班马南通志云,留给河南队全体将士只有华山一条路,那就是全力以赴用胜利止跌。



7月17日,河南队球迷在比赛中为球队加油助威 新华社发

## 转投中甲 卡兰加助力济南兴洲冲超

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)一直为河南球迷牵挂的巴西外援卡兰加在中国有了新的落脚点。7月19日,中甲球队济南兴洲官宣,前河南队外援卡兰加正式加盟,将身披27号战袍为该队征战中甲联赛。

2018赛季下半段加盟河南队的卡兰加,曾为球队立下赫赫战功,在河南效力期间共出场78次,打入26球。2018年主场对北京国安的关键战役中,卡兰加为球队打入制胜球,这场比赛卡兰加在拼抢中脾脏破裂,赛后在医院完成了脾脏摘除手术,伤愈复出后依然是状态神勇,是球队的

锋线利器。冲击力强、射门效率极高的卡兰加用自己的表现征服了河南球迷的心,赢得了“卡神”的美誉。

本赛季初,一直在河南队大名单上的卡兰加因处理个人事务迟迟未归,在联赛间歇期回到郑州的卡兰加,和俱乐部的续约谈判以破裂告终,7月1日,河南俱乐部官宣了与他的解约,同时也宣布了另一位外援贝尔托的加盟。

个性鲜明、球风彪悍的卡兰加,深受河南球迷喜爱,而他此次加盟济南兴洲,对于粉丝们来讲也是一个安慰,至少还能近距离欣赏到卡兰加的表演。

## 我省11名演员将参演黄河流域戏曲演出季

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华)记者昨日从省文旅厅获悉,由文化和旅游部艺术司主办的2023第二届黄河流域戏曲演出季已于7月14日在山东省聊城市开幕,我省11名优秀青年演员成功入选了本次演出季,并将于7月20日在山东省聊城市京剧院剧场参加系列展演。

河南省豫剧院一团王震,二团赵军,三团杨历明,青年团吕军帅、王玉凤,河南省曲剧艺术保护传承中心牛艳荣、方方,河南省越调艺术保护传承中心赵艳琳,河南省京剧艺术中心邢鹏远、刘津、王志华等11名我省优秀青年演员,将在20日14时30分和19时30分组台两场进行展演,为观众精心献上豫剧、京剧、曲剧和越调的精彩演绎。

## 省学生体育总会 射击射箭协会落户郑大

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,记者从河南省体育局获悉,2023年河南省第一届校园电子模拟射击比赛近日在河南省安阳市滑县第一高级中学收枪落幕。为期3天的比赛期间,河南省学生体育总会射击射箭协会也正式落户郑州大学体育学院。

作为河南省学生体育总会射击射箭协会主席单位,郑州大学体育学院未来将充分挖掘在射击项目上的优势,开办射击教练员、裁判员培训班,在大、中、小学积极推广电子模拟射击项目。

## 工银瑞信“投知里”落地天津

近日,工银瑞信“投知里”投教驿站暖心小屋启动仪式在天津市津南区双新街道顺利举行。“投知里”是工银瑞信基金的公益投教服务品牌,主要以快闪店的形式运营,致力于在轻松、愉悦的氛围中向大众快速传播金融知识。本次建成的天津市津南区的暖心小屋投教驿站,是工银瑞信“投知里”品牌首次在天津落地,亦是基金业首家社区投教驿站。未来,工银瑞信还将持续深入扎根于基层投资者保护工作中,推动投教投教工作再上新台阶。阿枫

## 优秀书画作品展现中原厚重文化

第四届美术新人新作展在郑举办

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 叶霖/文 见习记者 王梦瑶/图)为进一步丰富群众文化生活,发现和培养美术新人,促进郑州美术事业高质量发展,昨日,第四届美术新人新作展在郑州青少年宫举办,通过创作优秀的书画作品,展现中原厚重文化,展现新时代、新气象、新面貌。据悉,此次展览时间为7月19日~30日。



背古诗可赢得明信片

## “诗话博物馆”活动邀您品悟中华优秀传统文化

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕)昨日上午,郑州大象陶瓷博物馆启动为期近半个月的“诗话博物馆”活动,吸引众多观众在参观《大河上下——黄河流域陶瓷精品展》后背诵经典古诗,感受古人的心灵世界,品悟中华优秀传统文化。

河南文化厚重,古往今来,杜甫、白居易、韩愈、刘禹锡、李商隐等多位著名诗人名扬四海。为传承弘扬中华传统诗词文化,7月31日前每天9时30分至11时30分,该博物馆结合正在举行的《大河上下——黄河流域陶瓷精品展》推出背古诗

可赢得明信片活动。参加活动的学生准确完整地向博物馆工作人员背诵在本学期内学过的诗词,即可获得明信片及加盖“寻印大象”精美印章5枚。参与者如背诵出与陶瓷相关的诗词,还可多获得文创钥匙扣一枚。